

Projekt Bezpečnostně právní akademie Brno v Domově pro seniory Koniklecová

Žáci a odborní učitelé BPA Brno zrealizovali další z řady aktivit, které již několik let připravují pro klienty domova pro seniory.

V rámci projektu „Trasologie, stopy lidské lokomoce a nácvik bezpečné chůze u seniorů“ představili žáci s odborným učitelem kriminalistické metody, pomocí nichž se vyhodnocuje pohyb člověka (pachatele na místě činu).

Diskuze se dále týkala i kriminalistických stop, individuálních znaků v kriminalistických stopách a tyto byly s využitím digitálního mikroskopu prezentovány na videoprojektoru. Vhodnými dotazy ze strany odborného učitele byli

klienti domova vtaženi do kriminalistické problematiky a bylo znát, že je tato oblast zajímavá. Součástí diskuze o pohybu člověka a jeho projevech ve stopách byl i nácvik správné a bezpečné chůze seniorů z fyziologického pohledu. Žáci se seniory nacvičovali různé techniky chůze s využitím kompenzačních pomůcek

(hole, chodítka apod.). Největším přínosem celé aktivity byl však potřebný sociální kontakt mezi generacemi.

Rádi bychom poděkovali městské části Brno-Nový Lískovec za finanční podporu.

Učitelé a žáci Bezpečnostně právní akademie Brno



Mikulášské závody pro nejmenší

Ve středu 30. listopadu v atletickém tunelu na ulici Oblé uspořádal Sokol Nový Lískovec 5. ročník dětského mikulášského souboje. Jedná se o atletické závody pro děti do devíti let.

Chlapci a děvčata závodili v běhu na 60 metrů a ve skoku do dál-

ky, starší kategorie s rozběhem, mladší ve skoku z místa.

Na všechny účastníky přísně dohlížel čert, dokonce zkoušel se závodníky a závodnicemi i změřit své běžecké a skokanské schopnosti. Děti byly samozřejmě šikovnější. Každý z účastníků při

prezentaci obdržel malý mikulášský dárek.

Nejlepší v každé kategorii a disciplíně byli vyhlášeni na stupních pro vítěze a od Mikuláše, anděla a čerta byli odměněni věcnými cenami, diplomy a medailemi.

Výsledky najdete na webových stránkách pořadatele www.sokolnovyliskovec.cz.

Děkujeme za účast nejen dětem, ale rodičům a trenérům. Přejeme všem v novém roce pevné zdraví a úspěchy nejen na poli sportovním.

Jiří Proch za T. J. Sokol Brno-Nový Lískovec

